

# 印度“狼人”三姐妹渴望获得爱情

## 一制片人打算为她们拍摄一部电影,帮助她们筹钱和寻找脱毛方法

□据 中新网

据英国《每日邮报》2月8日报道,印度一小村中的三姐妹都患上了罕见的“狼人综合征”,从头到脚覆盖着浓密的毛发,她们渴望早日摆脱这些恼人的毛发,像其他女孩一样结婚生子。

在印度中部普恩市附近一个小村子里,分别为23岁、18岁和16岁的萨维塔·桑利、莫妮莎·桑利和萨维特丽·桑利三姐妹都遗传了父亲的“狼人综合征”,从头到脚覆盖着浓密的毛发。

“狼人综合征”是一种基因变异疾病,导致本该光洁的皮肤区域上长出毛发,患病率为十亿分之一。桑利三姐妹必须每天擦涂特殊的乳脂,否则毛发会迅速生长。桑利姐妹的母亲和患有“狼人综合征”的父亲共生下六个孩子,另外三个孩子正常。

桑利姐妹希望能够通过激光手术摆脱过多毛发,过上正常人的生活,获得她们渴望已久的爱情和婚姻。



桑利姐妹三人从头到脚覆盖着浓密的毛发。(中新网)

生活,获得她们渴望已久的爱情和婚姻。萨维塔说:“我去学校的时候,男孩女孩都惊得大声尖叫。对于我们来说,结婚似乎是不可能的,谁会愿意与满脸毛发的

结婚呢?”

纪录片制片人斯奈·古普塔正打算拍摄一部有关三姐妹的电影,帮助她们筹钱和寻找脱毛方法,最后帮助她们找到爱情。

伤筋动骨一百天?

## 美国“油灰”让骨伤愈合缩至一个月

□中国日报供本报特稿(信莲)

据英国《每日邮报》2月8日报道,任何有过骨折经历的人都知道康复所需时间之长和过程之难。美国的科学家们日前表示,他们找到了一种可以大大提高骨折治愈效率的全新“油灰”。

美国佐治亚州大学再生生物学研究中心的科研人员借助成体干细胞,成功制造出了骨骼自愈、再生所需的蛋白质。研究者将这种蛋白质加工成一种被称为“骨伤油灰”的胶质物。

实验中,科研人员将这种“油灰”注入老鼠的骨折部位,该老鼠两周后便完全康复。实验录像显示,这只老鼠在痊愈后既能灵活跑动,又能靠后肢直立,完全看不出它之前的伤势。该中心的科学家们

日前正在以猪、羊为对象,利用“骨伤油灰”展开进一步实验。

该研究的负责人史蒂夫表示:“我们的实验在小动物方面已获成功,在大动物方面也正取得良好进展。”据悉,实验动物仅用了不到4周的时间便完成了骨骼再生。

当下,“骨伤油灰”在真正用于人体前还需更多的动物实验。史蒂夫介绍称:“我们下一个目标是在大型动物身上获得同样良好的效果。接着,我们将在佐治亚州大学诊所中进行临床实验,实验对象依旧是动物,但这些动物都有着复杂的骨伤情况。”

在2009年至2011年,史蒂夫的科研小组得到了美国国防部140万美元(约881万元人民币)的资助。不过,他们若想继续研究则可能要另寻资金了,因为国防部可能削减在生物医药学领域的拨款。

# 650人挑战纽约帝国大厦爬楼赛

## 冠军10分钟登顶

□据 人民网

1576级台阶,87层楼,海拔381米,难怪美国纽约当地媒体将一年一度在曼哈顿帝国大厦举行的爬楼梯大赛戏称为“自虐”。

近日纽约天气寒冷,8日更是开始飘雪,然而严寒阻止不了参加爬楼梯大赛选手的热情。据该活动主办方纽约赛跑者协会宣称,不同于往届300名邀请选手的比赛规模,今年该协会与非营利组织纽约多发性骨髓瘤研究基

金合作扩大比赛规模,共有来自25个国家的超过650名选手受邀参赛。

比赛于晚上8点拉开序幕。起点设在帝国大厦一楼大厅,选手们需要徒步爬完总共1576级台阶,到达设在87层瞭望台的终点。选手中年龄最大的已是67岁高龄,而年龄最小的则刚满18岁。

经过激烈的角逐,最终,来自德国的小伙托马斯连续第七次加冕男子组冠军,成绩是10分28秒。赛后他向记者透露秘籍,他说

自己采用的策略与大部分选手如出一辙,即一次只上两级台阶。他说:“如果一次跨步大于两级台阶,那简直就是自杀。”而女子组冠军则花落新西兰选手梅丽莎,成绩为12分39秒。

帝国大厦是纽约市最有名的商业写字楼和地标性建筑之一,在2001年“9·11”自杀式恐怖袭击之后,再度成为纽约市第一高楼。帝国大厦共有102层,高381米,其中87层为游客瞭望台,能将整个纽约市的美景尽收眼底。

火星降临、新炸弹试验?

## 俄罗斯发电厂爆炸引古怪猜测



巨大的火光将夜空照亮。(视频截图)

□据 中新网

据英国《每日邮报》2月8日报道,俄罗斯圣彼得堡市附近一座发电厂发生剧烈爆炸,巨大火光将夜空照亮。很多附近民众不知道究竟发生了什么事,在网上发布各种古怪的猜测:有人认为是火星降临,也有人认为是俄罗斯政府在进行炸弹试验。

当时,圣彼得堡市的数千名上班

族在一条高速公路上看到了巨大火光。当地官员称,巨大火光是圣彼得堡市一座发电厂爆炸所致,事故原因是技术故障,无人在事故中受伤。

一名目睹爆炸火光的司机将看到的情形拍摄下来,并将视频上传到社交网站,引发许多人的怪异推测。一名评论者说:“这是火星降临。”其他数人也暗示,有太空船在圣彼得堡市着陆。另一人评论称:“这是普京的新炸弹,当心!”

结束培训,成绩出色

# 哈里王子今秋或驾直升机重返阿富汗

哈里王子和他的直升机。(中国日报网)



□中国日报供本报特稿(信莲)

英国王室2月9日对外宣布,现年27岁的哈里王子在长达18个月的培训后,已经能够出色地驾驶阿帕奇武装直升机,还因战术精湛获得军方奖励。英国媒体的消息称,哈里王子可能在今年秋天重返阿富汗战场,参加对塔利班的反恐战争。

过去一年半时间里,哈里王子与其他20名军人在英格兰东部萨福克郡的瓦提夏空军基地接受艰苦的训练,还曾前往美国加利福尼亚州和亚利桑那州进行为期两个月的进阶武器训练,那里荒漠化的环境与阿富汗极为相似。在18个月的培训结束后,基地日前举行了晚宴,并授予哈里王子最佳副驾驶机枪手这一殊荣。

据悉,哈里王子已经掌握了驾驶阿帕奇直升机的全部技能,而且飞行成绩相当出色。教官对哈里展现出的“自然的和本能的”飞行天赋赞赏不已。阿帕奇武装部队指挥官尼尔·莫斯上校说:“课程极具挑战性,目的就是要教会学员飞行技能、决策能力和提高思维敏捷度。”哈里本人则表示训练要比自己的预期好,他已经迫不及待要加入战斗了。

英国媒体披露,哈里王子将最早于今年秋天重返战场,在此之前,他会在英国再进行至少8个月的阿帕奇飞行训练。身为英国王室第三继承人的哈里目前官拜空军上尉,隶属第三军团陆军航空队662中队。如果媒体消息属实,这将是哈里时隔4年后重返阿富汗。

阿帕奇直升机造价4600万英镑(约合4.58亿人民币),在阿富汗主要用于攻击塔利班据点、收集情报、支持地面部队以及为奇努克运输直升机护航等工作。

## 斯里兰卡村民捕获6米长食人鳄鱼



食人鳄鱼被捕获。(国际在线)

□据 国际在线

2月8日,斯里兰卡科伦坡,人们把捕获的斯里兰卡鳄鱼捆绑起来,准备送往科伦坡郊区的野生动物保护中心。据当地村民

介绍,这只6米长的鳄鱼已夺去了两个村民的生命。尽管这种大小的爬行动物很少在科伦坡附近的沼泽地带出没,但是这里为它们提供了很好的避风港和食物来源。